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FoToBblEe MaTepuansl Ona TecTupoBaHua TecT no ¢usmke MatepuanbHas
Toyka. MyTb, nepemelleHne 3a 9 Kiacc C OTBETaMM

BapuaHt 1

1. YkaxuTe, B KaKuMX W3 NPUBEOEHHbIX HUXE C/ly4YaeB WM3y4yaemoe Teno
MOXHO MPUHSATb 32 MaTepuanbHYW TOUKY.

A) BbBIYMCNAAKWT paBfieHUEe MNAUTbH NEPEKPbITUS WM3BECTHOM MacCChl Ha
onopy

B) paccuntbhBawT paboTy, CcOBepwéHHYW nNpuW MNOQHATUM B
FOPU3OHTANIbHOM MOJSIOKEHUU MAUTH NEPEKPLITUA WM3BECTHOW MaACChl Ha
HeOOMbIYK BLICOTY

TONbKO B Cllyyae A

TONIbKO B cliydae b

B 0boux cnyvasx

HW B OOHOM W3 YyKa3aHHbIX CllyyYaes
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2. Teno, 6poweHHOe BepTUKANbHO BBEPX C MNOBEPXHOCTU 3eMnu,
0oCcTUrno Hauvbonbwen BLICOTH 4 M M ynano Ha 3emnw. B 3ToM cnyyae
nyTb 1, MPOWOEHHLIN TenoM, W MOOYy/Sb MEepeMeleHUss S PaBHb

1) 1 =8M; s =0
2) Ll =4 M, s =8M
3) 1l =8M; s =4M
4) 1l =8 M; s =0

3. Mau, OpoOwWEeHHbBIN M3 OKHa pOoOMa C BLICOTH 3 M, Yynana Ha
paccToaHMn 4 M OT OCHOBaHWA [OOMa. YeMy paBHO nepemeleHne Ma4va?

4. May, OpoOweHHbLIM BEPTUKANbHO BHWU3 C BLICOTHI 1 M, OTCKO4YMN OT
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nona BEPTUKANbHO M MOOHANCS HA BbLICOTY 3 M. Kak npu AOBUXEHUMU
MSiya OT nona OO0 To4yku BpocaHus uaMeHsanca obwumm NPONOEHHBIM NYTb
n Moaoynb obwero nepeMelleHns Msya?

Ona Kaxpon @U3MYEeCKOM BesIMYMHbLI OnMpepenute COOTBETCTBYHWNN
XapaKTep W3MEHeHMus .

dnsnyeckas BeJZiIMMMHaA

A) npoupaeHHbn NyTb
b) Mogynb nepemMeweHuns

XapakTep U3MeHeHus

1) yBenuuumancs
2) yMeHblWancs
3) He n3MeHsancH

3anuunte BbiOpaHHble LUMOPbL ONS KaXaou (U3nyeckonm BenuuuHbl. Lndpol
B OTBEeTe MOryT MOBTOPATbLCH.

5. U3 TOo4YKM C KoopauMHaATaMU X, = -3 M U Y, = 1 M Teno npowno

HEKOTOPbLIM NYTb TakK, 4YTO MPOEKUWUS BEKTOopa NepeMelleHns Ha ocb 0X
OKa3anacb paBHOM 8 M, a Ha oCb 0Y paBHOW 6 M,

Buibepute M3 NpemnioXxeHHOro NepeyHs [Ba BEPHbIX YTBEPXOEHMUS.

MOOY/b MnepeMelweHua Tena paBeH 14 M
KOHEeYHble KoOopAuHaTbl Tena paBHbl: X
KOHeYHble KOoOpOuHaTbl Tena paBHbl: X
MOOY/lb nepemMeweHus Tena paseH 10 M
NyTb, NPOWOEHHbLIM TESIOM, paBeH 10 M

5Munuy=7M
l1Munuy=7M
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6. MoxeT nu ybbiBaTb Moayfb nepeMeweHna? 0TBeT nosicHUTE.

BapuaHTt 2

1. 06pyy KaTMTCa C NOCTOSHHOW CKOPOCTbW NO TFOPU3OHTANbHOWU
NAOCKOCTU. B KakuMx M3 ONUCaHHbIX HWUXe cryyaeB 0Opy4Y MOXHO
NPUHATb 3@ MaTepuanbHyl TO4YKY?



A) paccuymTbiBaeTca nNyTb, MNPOWOEHHbIN TOYKOW, PACMOSIOKEHHOU B
LeHTpe obpyuya

B) paccMaTpuBaeTCd TpaeKTopus OBUXKEHUS TOYKWU, PACMOSIOKEHHOW Ha
Kpal obpyua

TONbKO B Chnydvae A

TONbKO B chydyae b

B oboux cny4aax

HW B OOHOM M3 YyKa3aHHbIX CllyyYaes
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2. ABTOobyC yTpOoM BbIlEN Ha MapwpyT, a BeyepoM BO3BpaTWU/ICHA B
napk. [loka3aHue CYETYMKa YBENIMYUNIOCHL 3a 3TO BpeMA Ha 400 KM.
YeMy paBeH nyTb L, npougeHHbon aBTobycomM, ¥ MopOynb ero
nepeMeleHunsa s?

1) 1l =0M; s =0

2) 1l =0 M; s =400 M
3) L = 400 M; s = 400 M
4) 1 = 400 M; s =0

3. TypucCThl npownu CHadana 9 KM Ha ceBep, 3aTeM 6 KM Ha BOCTOK
nm ewé 1 kM Ha wr. YeMy paBHO nepemeleHne TypucCTOB?

4. Mau, OpoweHHbIn BEpPTUKANbHO BBEPX, MOAHANCA Ha BbLICOTY 3 M MU
Hayan napgeHuMe BHWU3. KakKk nNpuM OBUXEHUMM MA4Ya OT MOMEHTa
OOCTUXEHUS BbICWEN TOYKM NOAbEMaA [O0 BO3BpPaAlWEHUSs B TOYKY
bpocaHus wu3MeHanca Mogynb obwero nepeMmeweHus wu obwun
NMPOMOEHHBIN NYyTb MAYa?

Ona Kaxpon ¢OU3MYeCKOW BESIMYUHBLI Onpepenute COOTBETCTBYHWNUN
XapaKTep W3MEHEeHMUSs .

dnsnyeckas BeJZiIMMMHaA

A) Mooynb nepeMeleHus
) nponpeHHb NyTb

XapakTep M3MeHeHus

1) ysenunuusancs



2) yMeHblWancs
3) He n3MeHdAncs

3anuunte BbiOpaHHble LUMOPbL ONS KaXaoud (U3nyYyeckonm BenuuuHbl. Lndpol
B OTBEeTe MOryT MOBTOPATbLCH.

5. Teno nepeMecTunoCcb M3 TOYKM C KOOpAMHATAMU X, = -1 M N y, =
2 M B TOYKY C KoopaouMHataMum X = 2 M N y = -2 M,

Buibepute M3 NpennoXxeHHOro nepeyvyHs OBa BEPHbIX YTBEPXOEHMUS.

MOOYJ/lb MNepeMeweHns TOYKU paBeH 7 M
npoekuus BeKTOopa nepemeleHUs Ha ocb OY paBHa 4 M
npoekuus BeKTopa nepemMeleHns Ha ocb 0X paBHa 3 M
MOOYJ/lb MNepeMeweHns TOYKU paBeH 5 M
NYyTb, NPOWOEHHbIM TOYKOW, pPaBeH 5 M
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6. MoxeT nu ybbiBaTb BenMYMHaA npounpgeHHoro nytu? OTBET MOsICHUTE.

OTBeThl Ha TecT no ¢u3uke MatepumanbHas Touyka. [yTb, nepemeweHue
9 Knacc

BapuaHTt 1

1-2

2-1

3. 5 M

4. Al B2

5. 24

6. Moxetr. Ecnum Teno 6ypgeTr pgBuratbCs MNPOTUBOMOJSIOKHO
NONTOXUTENbHOr0 HamnpasB/ieHua

BapuaHTt 2

34
6. He MoxeT. MyTb — 3T0 ANKWHaA BCen TpaekTopuu. [lpu nwbom
OBUXeHUN TpaekTopua OypeT yBenuumeBaTbCs, CrefoBaTenbHO Oyper
yBenMumBatbCa U NyTb.



